

Foundational Document: Addendum and Erratum

Prepared by: Counsel for the Mass Casualty Commission

Exhibit Version

Air Support Foundational Document: Addendum and Erratum

NOTE: This document is based on an analysis of materials available to the Mass Casualty Commission as of June 30, 2022. Further production and investigation are ongoing. In addition, foundational documents should be read and understood in light of, and in conjunction with, hearing testimony received by the Commission.

The *Air Support* Foundational Document was exhibited on June 9, 2022, in the Mass Casualty Commission's public proceedings.

Addendum

The following documents will be tendered into evidence to supplement the existing record with respect to the events and information described in the *Air Support* Foundational Document:

1. Email from Maj. G.L. Hallman to Col. J. Langelier, "RE: Suspect Arrested. - UPDATE #2": COMM0000720

This email chain between Canadian Forces members (COMM0000720) contains information on the processes for requesting air support through JRCC and JTFA. The email chain will be tendered into evidence.

2. RCMP Air Services Branch Maintenance Control Manual: COMM0058442

The RCMP has provided the Mass Casualty Commission with its Air Services Branch Maintenance Control Manual (COMM0058442). The manual will be tendered into evidence.

3. Mass Casualty Commission Investigations Supplementary Report regarding the availability of non-RCMP air support resources on Non-RCMP Air Support Resources and availability on April 18/19, 2020: COMM0059778

On May 16, 2022, Mass Casualty Commission investigator, Scott Spicer, prepared a supplementary report detailing the non-RCMP air support resources that are accessible to the Nova Scotia RCMP and their availability during the mass casualty. This report (COMM0059778) will be tendered into evidence.

Erratum

The following error in the *Air Support* Foundational Document has come to the attention of Commission Counsel:

1. Paragraphs 4 and 66 – Donna Lee Williston

In paragraphs 4 and 66, Donna Lee Williston's name is erroneously spelled Donnalee Williston.